

Κανονικά η έκδοση του ηλεκτρονικού παραβόλου!

ΔΕΝ αναστέλλεται η εφαρμογή του ηλεκτρονικού παραβόλου, διευκρίνισε χθες το υπ. Δικαιοσύνης, προσθέτοντας ότι η παράταση της εργασίας της αρμόδιας ομάδας έως τις 30 Ιουνίου 2017 έγινε με στόχο την επέκταση της χρήσης του.

Ήδη, από τις 22 Ιανουαρίου 2017, τα τέλη, τα παράβολα καθώς και τα δικαστικά έξοδα που επιβάλλονται στην πολιτική, στη διοικητική και την ποινική Δικαιοσύνη εντάσσονται προοδευτικά στην εφαρμογή του ηλεκτρονικού παραβόλου της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων <https://www1/gsis.gr/sgsisapps/eparavolo/public/welcome.htm>. Η καταβολή του αντιμω του γίνεται με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα στις τράπεζες ή στα **ΕΛΤΑ**, και μέσω e-banking. Οι πολίτες που δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο μπορούν να εκδίδουν παράβολα μέσω ΚΕΠ. Σταδιακά, το υπ. Δικαιοσύνης στοχεύει το ηλεκτρονικό παράβολο να αντικαταστήσει την έντυπη μορφή του.

Ληστεία με λεία 1.500 ευρώ στα ΕΛΤΑ Ανδραβίδας

Ένοπλη ληστεία, με λεία περίπου 1.500 ευρώ σημειώθηκε χθες το πρωί στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ, στην Ανδραβίδα της Ηλείας. Σύμφωνα με πληροφορίες, δύο άγνωστοι δράστες, οι οποίοι είχαν καλυμμένα τα χαρακτηριστικά τους, εισέβαλαν στο υποκατάστημα και κατευθύνθηκαν προς τον ταμιά. Με την απειλή κυνηγετικού όπλου, ζήτησαν από τον ταμιά να τους δώσει τα χρήματα που υπήρχαν. Όμως, ο ταμιάς τους είπε ότι το χρηματοκιβώτιο είναι κλειστό και υπάρχει χρονοκαυστέρηση μέχρι να ανοίξει. Τότε οι δράστες, πάντα με την απειλή του όπλου, πήραν όσα χρήματα βρήκαν εκτός χρηματοκιβωτίου, δηλαδή περίπου 1.500 ευρώ και έφυγαν. Έξω από το υποκατάστημα επιβιβάστηκαν σε όχημα όπου τους περίμενε ένας τρίτος συνεργός τους, και έσπευσαν να εξαφανιστούν.

Ενοπλη ληστεία στα ΕΛΤΑ Ανδραβίδας

ΕΝΟΠΛΗ ληστεία, με λεία περίπου 1.500 ευρώ, σημειώθηκε χθες το πρωί στο υποκατάστημα των **ΕΛΤΑ** στην Ανδραβίδα της Ηλείας. Δύο άνδρες, έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηριστικά τους, εισέβαλαν στο υποκατάστημα και με την απειλή κυνηγετικού όπλου, ζήτησαν από τον ταμιά να τους δώσει χρήματα. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο ταμίας είτε στους δράστες ότι το χρηματοκιβώτιο είναι κλειστό και ότι υπάρχει χρονοκαθυστέρηση για να ανοίξει. Τότε οι δράστες πήραν όσα χρήματα βρήκαν εκτός χρηματοκιβωτίου, δηλαδή περίπου 1.500 ευρώ, επιβίβαστηκαν σε όχημα στο οποίο επέβαινε συνεργός τους και διέφυγαν. Σύμφωνα με την αστυνομία, οι πινακίδες κυκλοφορίας του οχήματος που χρησιμοποίησαν ανήκουν σε αυτοκίνητο που είχε κλαπεί από περιοχή της Πάτρας. Αμέσως μετά τη ληστεία υπήρξε κινητοποίηση της αστυνομίας τόσο στην Ηλεία, όσο και στην Αχαΐα για τον εντοπισμό των δραστών.



...και φάκες

Ξεκινά σήμερα το «σαφάρι» αύξησης των εσόδων του νέου υπερταμείου, του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ), με την αποστολή μέσω των **ΕΛΤΑ** σε πρώτη φάση 800.000 ειδοποιητηρίων με αποδέκτες, κυρίως, τους ασφαλισμένους σε πρώην ΟΑΕΕ, ΕΤΑΑ και ΟΓΑ. Ο επιδιωκόμενος στόχος, σύμφωνα και με τον προϋπολογισμό του ΕΦΚΑ, είναι η είσπραξη εσόδων ύψους 1,4 δισ. ευρώ μέσα στο τρέχον έτος.

Το υπουργείο Οικονομίας, ετοιμάζει περαιτέρω περιορισμούς για τις εισπρακτικές εταιρείες, αυξάνοντας τον χρόνο νέας κλήσης προς τους οφειλέτες δανειολήπτες στις επτά ημέρες. Θυμίζουμε ότι με βάση τα μέχρι σήμερα ισχύοντα, η εισπρακτική εταιρεία, από τη στιγμή που θα κάνει την πρώτη επικοινωνία και την ταυτοποίηση των στοιχείων του οφειλέτη, μπορεί να τον ξανακαλέσει μόνο μετά από δύο μέρες.

Αυξημένες αποδοχές μέχρι και 75 ευρώ θα έχουν οι περισσότεροι συνταξιούχοι, μετά την ολοκλήρωση της... παρακράτησης στις επικουρικές που ξεκίνησε τον περασμένο Αύγουστο. Πάντως, υπόλοιπα αναδρομικών έχουν ακόμη να πληρώσουν σε δόσεις, που μπορεί να φτάσουν έως και τις επτά, πρώην τραπεζοϋπάλληλοι, ναυτιλιακοί πράκτορες, ναυτικοί και μισθωτοί ΕΤΕΑΜ με επικουρικές πάνω από 200 ευρώ...

Δοκιμάζεται η αξιοπιστία των στοιχείων Στον... αέρα τα πρώτα ειδοποιητήρια του ΕΦΚΑ για τους ελεύθερους επαγγελματίες

» Από σήμερα αναρτώνται στην ιστοσελίδα www.efka.gov.gr ταχυδρομικά θα αποσταλούν έως τις 17 Φεβρουαρίου

Τις νέες μηνιαίες εισφορές που θα πρέπει να καταβάλουν τους πρώτους δύο μήνες - του μηνός Ιανουαρίου έως τις 28 Φεβρουαρίου και του μηνός Φεβρουαρίου έως τις 31 Μαρτίου - θα δουν από σήμερα έως και τις 17 Φεβρουαρίου συνολικά 1,4 εκατ. ελεύθεροι επαγγελματίες, επιστήμονες και αγρότες στα ειδοποιητήρια τα οποία, σταδιακά, αρχίζει να αναρτά ο ΕΦΚΑ στην ιστοσελίδα του (www.efka.gov.gr) και θα στείλει ταχυδρομικά στις διευθύνσεις των ασφαλισμένων. Όπως παραδέχονται τα στελέχη του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης αλλά και του ΕΦΚΑ, η σημερινή ημέρα είναι το πρώτο «κρας τεστ» καθώς θα «δοκιμαστεί» η αξιοπιστία των στοιχείων των πρώην Ταμείων για τους ενεργούς ασφαλισμένους - υπόχρεους καταβολής των εισφορών και για το ύψος των εισφορών που θα πρέπει να πληρωθούν με βάση τα «εκκαθαρισμένα» εισοδήματα του 2015 που, είναι αμφίβολο, αν δια-

κρίνουν, για όλες τις περιπτώσεις, την ακριβή προέλευση του εισοδήματος (αν δηλαδή προέρχεται από ασφαλιστέα δραστηριότητα). Τυχόν απορίες ή διαφωνίες των ασφαλισμένων θα πρέπει να «λυθούν» πριν από τις 28 Φεβρουαρίου είτε τηλεφωνικά στη γραμμή εξυπηρέτησης 1555 είτε με την προσέλευση στα κατά τόπους υποκαταστήματα του ΕΦΚΑ (πρώην Ταμεία) καθώς η καθυστέρηση καταβολής θα έχει ως συνέπεια τη δημιουργία οφειλής με επιβάρυνση 8% σε επίσημα βάση, τη μη έκδοση ασφαλιστικής ενημερότητας και ενδεχομένως την απόλυση

«καλύψεων» (π.χ. υγείας). «Ο έλεγχος και η ταυτοποίηση των στοιχείων, με τον ΑΦΜ και τον ΑΜΚΑ και τον ΑΜΑ έχει ολοκληρωθεί σχεδόν στο σύνολο», σημειώνουν στελέχη του ΕΦΚΑ που, πάντως, δεν αποκλείουν να υπάρξουν προβλήματα ή να σταλούν ειδοποιητήρια ακόμη και σε ασφαλισμένους που έχουν αποβιώσει.

» **Εως 28 Φεβρουαρίου** θα πρέπει να καταβληθούν οι εισφορές του μηνός Ιανουαρίου και να «λυθούν» οι τυχόν διαφωνίες των ασφαλισμένων

αποβιώσει.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ » Οι ασφαλισμένοι θα έχουν πρόσβαση στα ειδοποιητήρια με τον κωδικό TAXIS και στη συνέχεια με τον ΑΜΚΑ και το ΑΦΜ. Το τελικό ύψος των εισφορών, ωστόσο, θα βεβαιωθεί μετά την εκκαθάριση των δηλώσεων του 2016 παρέχοντας τη δυνατότητα συμπληρωμάτων με τα ποσά τα οποία, στο μεταξύ, θα έχουν καταβληθεί μέσω των τραπεζών και των **ΕΛΤΑ**.